

邮储银行宝鸡市分行:

## 金融活水滋润小微企业

李晓菲

小微稳,市场活。为践行普惠金融理念,向小微企业提供更深融合、更广覆盖、更高效率的综合金融服务,今年以来,邮储银行宝鸡市分行不断拓展金融服务的广度和深度,增强联动走访实效,加大产品创新力度,加快数字化转型步伐,释放出源源不断的“金融活水”,为小微企业发展“输血”助力。

### 强化创新 解决企业融资难题

12月1日,全省首单小微企业创业担保贷款花落宝鸡。这笔200万元的创业担保贷款,由政府牵线搭桥,宝鸡市中小企业融资担保公司担保,邮储银行宝鸡市分行发放,既解决了企业融资成本高的困难,又解决了企业无抵押物的问题。

“这是我们银行的一次创新,也可以看作是银行、政府、担保公司三方合作的样板。”邮储银行宝鸡市分行相关负责人表示,由于缺乏抵押担保,导致不少小微企业融资陷入困境,限制了企业发展。为此,该行不断加强与政府部门与担保公司之间的沟通和协作,最大限度为企业提供帮助,这也促成了全省首单小微企业创业担保贷款的成功落地。

推出秦青优惠贷、抗疫专项贷款,针对受疫情影响较大的企业及抗疫物资产业链上的企业,发放低利率

纯信用贷款,携手企业共渡难关;

推出线上贷款——小微易贷,根据企业缴纳增值税、开票、结算、工资代发、缴纳社保多个模块,单独测算额度,免抵押、免担保,为企业融资提供支持;

……

一直以来,邮储银行宝鸡市分行积极响应地方政府号召,持续创新贷款产品,出台相关优惠政策,全力支持小微企业发展。截至11月末,该行小微企业贷款余额突破11亿元,服务小微企业客户超430户,小微企业贷款年新增2.6亿元,新增客户100余户,用实际行动缓解企业融资难题。

### 联动走访 搭建银企沟通桥梁

“您好!企业近期流动资金是否充足,有没有融资需求?”12月15日上午,邮储银行宝鸡市分行的“走访小分队”再次来到我市一家药品生产企业,开始了一天的企业走访工作。

小微企业是经济发展的“毛细血管”,血管畅通市场才能活起来。为此,邮储银行宝鸡市分行加强联动走访,让业务人员都走出去,第一时间了解小微企业在发展过程中遇到的问题,了解企业实际经营状况,同时加快贷款审批流程,尽快解决企业融资过程中遇到的问题。“以

前和企业沟通是看报表、看数字,现在我们是进企业、看经营,在合理把控风险的前提下,满足各类企业融资需求,真正和企业走成了‘亲戚’。”对于现在工作方式的变化,一名“走访小分队”的业务员笑着说,他们现在走访回访企业已经常态化了,虽然工作任务更重了,但是感觉工作更有意义了。

### 数字化转型 助推稳健可持续发展

在互联网金融时代,数



银行工作人员走访企业

字化转型早已成为金融机构发展的必由之路。“任何行业都必须顺应时代的变革。随着科技不断进步,‘互联网+’时代已经到来,我们也

要紧跟时代脚步,做好转型升级。”该行相关负责人告诉笔者,为了加快数字化转型步伐,他们从渠道、平台、产品、运营和风控等方面出发,优化经营理念、管理模式、组织架构、人员队伍,加强从业人员专业知识、专业技能培训提升,线上、线下同步推进。此外,在推进金融数字化过程中,不断给予政策支持,创造良好的发展环境,构建有效风控体系,保障合规稳健可持续发展。

守正创新,大步朝前!如今,在数字化转型的征途

上,邮储银行宝鸡市分行步履铿锵,新应用、新模式与新业态稳步推进,为我市数字经济高质量发展蓄势添能,助推小微企业稳健发展。



浦发银行宝鸡分行:

## 三张牌提升 文明单位创建水平

李晓菲



工作人员给学生普及金融知识

打好“管理牌”,激发文明单位新活力;打好“特色牌”,树立文明单位新形象;打好“宣传牌”,展现文明单位新作为……文明服务在一线,金融机构勇当先。

今年以来,浦发银行宝鸡分行着力在打好制度管理、品牌特色、专题宣传“三张牌”上下功夫,全面提升该行省级文明单位创建水平,以“深耕宝鸡、优化布局、党建引领、做强特色”为工作主线,迈出了省级文明单位创建的铿锵步伐。

为切实加强省级文明单位创建工作,自上而下形成创文工作齐抓共管的良好氛围,今年初,浦发银行宝鸡分行就成立了创文工作领导小组,下设创文工作办公室,明确专人负责创工作,并建立专门电子档案,切实做到了有规划、有措施、有总结,全行上下人人关心文明创建,个个参与文明创建,创文热情活力四射。

“建党百年——我为群众办实事暨我为发展献良策”活动,庆祝中国共产党成立100周年诗歌朗诵会、“乐享文明交通”公益活动、“喜迎全运

绿色出行”环保活动、慰问市儿童福利院孤儿、无偿献血……在浦发银行宝鸡分行,开展了丰富多彩的党建主题活动、公益活动。据介绍,该行始终坚持开展“浦献爱心”特色党支部品牌建设,积极开展党史学习教育,通过一系列特色活动,进一步树立品牌新形象,劲吹文明之风。

此外,为了营造浓厚的省级文明单位创建氛围,该行结合工作实际,设立了党建活动室、工会之家、道德讲堂、员工活动室和普惠金融宣传专栏等,大力宣传社会主义核心价值观和“道德模范”“身边好人”,不断提升全员业务素养和服务水平,并将申创省级文明单位的公示和承诺书张贴在醒目位置,自觉接受群众监督。同时,制定《创文工作实施方案》,积极培育“四有”文明银行人,并利用新闻媒体宣传创文中的好经验、新做法,扩大影响力及覆盖面,向全社会传递文明浦发新理念,全力提升文明单位创建力度和水平。



## 我市新增22家福彩公益驿站



市民在建好的福彩公益驿站看书

“以前这里只能买彩票,现在不仅能看书休息,还能测量血压。”日前,在渭滨区西宝路一处新建的福彩公益驿站里,一位刚买完彩票正在休息的彩民笑着说。据介绍,今年我市新增22家福彩

公益驿站。福彩公益驿站是一个以打造福彩公益服务平台和福彩营销回馈平台为核心,对传统站点的经营理念和模式进行改造升级设计而推出的项目。公益驿站整体分为公

益便民服务区和积分礼品回馈区两个板块,在便民服务区里,主要提供三类服务,一是提供手机充电、雨伞、热水、食品加



热、老花镜、针线纸笔等日常便民服务;二是提供血压测量、体温测量和身高体脂测量等健康辅助服务;三是提供免费书籍阅读服务。在积分礼品回馈区,主要通过智能设备,为彩民提供积分兑换礼品服务。这是福彩践行公益、传播公益、号召公益的服务平台,是集公益服务、彩民回馈和彩票销售于一体的新型形象展示场所。

“今年全省有300个福彩公益驿站建设名额,我市有22个。没想到通知下发后,就有260多家销售站点报名,大家的积极性都很高。”市福彩中心主任崔彦富说,对此他们很快拟定优选标准,从站点经营情况、位置地段、面积环境、服务意愿及服务能力等方面建立评价体系,并对报名站点逐一审核,最终从260多家销售站点中优选出22家进行建设改造。截至目前,全市已有福彩公益驿站48家。

(李晓菲)



工作人员向市民介绍停车优惠活动

## 工行宝鸡分行推出停车优惠活动—— 1元就能停车5小时

近日,笔者从工行宝鸡分行了解到,为了让广大用户拥有更好的消费体验,从即日起该行推出停车优惠活动,在全市5家停车场,只需1元即可停车5小时。

据介绍,工行宝鸡分行秉承“以客户为中心”的服务理念,围绕广大市民消费需求,结合宝鸡市区重点服务场景区域,主动对接太阳市地下停车场、陈仓老街上地下停车场、嘉隆国际酒店地下停车场、天同国际地下停车场、盛世广场停车场开展停车优惠活动。即日起至

凡通过工行手机银行签约无感支付,即可在以上5家停车场享受1元停车5小时的优惠活动。(请在入场前进入工行手机银行开通无感支付功能,场内开通不享受优惠。)具体开通流程为:下载工行手机银行App,点击首页的“工银无感支付”并添加自己的车牌、绑定银行卡,即可成功开通。

(李晓菲)



建行宝鸡分行工作人员:

## 捡到手机归还失主

近日,室外天寒地冻,但建行宝鸡分行营业大厅内却暖意融融。拿到失而复得的手机后,市民焦女士风趣地说:“钱存在银行放心,没想到我手机也享受了一次这样的待遇。”

原来,前几天焦女士到建行宝鸡分行自动取款机上

取钱,由于着急回家给孙子做饭,就把手机落在了取款机的台面上。回家后忙忙碌碌一直也没有注意,直到下午5点才发现手机找不到了。抱着试一试的态度,焦女士给自己的手机打了一个电话,没想到一下子就打通了。对方告诉焦女

士,自己是建行宝鸡分行工作人员,还多次对焦女士身份进行了确认,最后告诉焦女士随时可以过来拿手机。“把手机‘存’在银行我放心。我当即决定晚上先睡个安稳觉,

第二天再去取。”焦女士笑着对笔者说。第二天一大早,焦女士就带着一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗来到建行宝鸡分行营业部,向银行工作人员表示感谢,这才出现了文章开头的一幕。

(李晓菲)

